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Puhasta niiske lapiga aknaraami ülemine ja külgmised osad (et teip kinnituks paremini).
Kontrolli kardina mõõte, asetades ruloo aknaraamile klaasiliistude vahele.
Võta otsakated korraks ära.

Kinnita kassett aknaraami külge, veendu, et ruloo on keskel ja tihkelt vastu ülemist
klaasiliistu. Kruvi kasseti kruviaukudesse kruvid. Pane otsakated tagasi. Lase ruloo alla sobivale
positsioonile ja paigalda stopper, mis takistab edaspidi kanga liigset allalaskumist.

Kontrolli kardina küljeliistude pikkusi. Küljeliistu ülemine ots peab minema kasseti serva alla
ca 2-3mm, alumine ots peab katma klaasiliistu alumise serva või olla vähemalt alumise servaga
tasa. Paigalda mõlemad küljeliistud raami külge paralleelselt.
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Kardina kasutamine 
Kardina keti üht poolt tõmmates liigub kardin üles ja teist poolt tõmmates alla. Ülemine
ketistopper on alati tehases paigaldatud, et takistada kangast liiga kõrgele üles tõmbamist.
Alumine stopper tuleb paigaldada alati paigalduse käigus. 
Kardina hooldus
Kardina kangast võib puhastada kuiva lapiga. Vedeliku sattumine kangale võib kangast määrida
või hoopis ära rikkuda. Alumiiniumosi võib puhastada niiske lapiga, vältides vedeliku sattumist
kangale.

Esimesel pildil on vasakul - rulliku kaks poolt, paremal - rulliku alusplaat.
Pane teip rulliku alusplaadi tagaküljele nii, nagu pildil on näidatud.

Ketirulliku paigaldus. Ketirullik koosneb kahest tükist. Aseta kett ühe tüki peale nii nagu
esimesel pildil on näidatud. Seejärel pane teine tükk esimese vastu ja suru mõlemad pooled
kokku. Käib klõps. Lükka rullik alusplaadi soonte vahele (pildid 6 ja 7).

Võta alusplaadi küljest kaitsekile ära, tõmba rulliku koos ketiga (alla) pingule ja kleebi küljeliistu
kõrvale, raami külge. Duubelruloo kanga puhul (pilt 11) jääb kett pikem, kui toote kõrgus, seega
rullik jääb küljeliistu allservast madalamale.

duubelruloo kangaga

Lehekülg 2 / 2


